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(3) ある元素の中性原子は主量子数
 n
 =
1
の電子を２個、n
 =
2
の電子を８個、n
 =
3
の電子を

１０個、n
=
4
の電子を２個有する。次の量を求めよ。

(a)
原子番号　　(b)
ｓ電子の総数　　(c)
ｐ電子の総数

(4)

(5)

(6) 
　

注意：この括弧の解には、単位に誤りがある。
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(9) 
　

(10)

さらに、電子親和力（EA）もプロットしてみよ。I1, I2, EA を同一のグラフに重ね書きすると
わかりやすいだろう。単位系を合わせる必要がある。ピーク位置の規則性を考えよ。
第二イオン化エネルギーは、「化学便覧基礎編」のようなデータ集にある。以下からもダウンロードできる。

http://www5f.biglobe.ne.jp/~rokky/kaisetu/0/syuukihyou_pdf03.pdf

(11)

(12)
 原子番号Ｚの元素の水素類似１ｓ軌道を占める電子が見いだされる確率がもっとも高い原子
半径を求めよ（動径分布関数が極値を持つときの半径を求める）。
ヒント：動径分布関数から
 r
に関する導関数をつくり、極大値の条件を出せばよい。
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